
Милица Пејановић-Ђуришић: Министарство одбране Црне Горе није имао било каква сазнања о државном удару током изборног дана
четвртак, 27 октобар 2016 08:35

 Још један високи државни функционер, конкретно министарка одбране Милица
Пејановић-Ђуришић, казала је да тај ресор није имао било каква сазнања о државном
удару током изборног дана.

  Након одлазећег премијера Мила Ђукановића и министра унутрашњих послова Горана
Даниловића, Пејановић-Ђуришић је још један високи државни функционер који је јавно
саопштио да ништа није знала да се припремају наводни терористички напади у Црној
Гори.

  

“Што се тога тиче, Војска Црне Горе, односно, питате ме вјероватно за Министарство
одбране, није имало никаквих сазнања на ту тему”, казала је Пејановић-Ђуришић
одговарајући на новинарско питање о сазнањима Војске о планираном наводном
терористичком нападу 16. октобра.

  

Она је новинарима у Бриселу, гдје учествује на састанку министара одбране земаља
НАТО-а, рекла да је оно што, како претпоставља, интересује грађане, је како се и на који
начин оцјењује актуелна политичка ситуација у Црној Гори.
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Све ово указује да је у питању био исценирани државни удар у сврху постизања што
бољег изборног резултата ДПС-а на парламентарним изборима.

  

У одбрани режима активирали и Војску Црне Горе

  

Подсјећамо, током протеста 24. октобра прошле године све јединице Војске Црне Горе
биле су у приправности након избијања немира у Подгорици.

  

Линијом командовања свим јединицама наређено да спроведу мјере додатног појачаног
обезбјеђења војних објеката и објеката Министарства одбране.

  

“Јединица Војне полиције, укључујући и вод специјалне намјене, била је ангажована на
заштити објеката Министарства одбране. Дакле, позивање припадника ВЦГ у своје
јединице имало је само један циљ: спровођење законске обавезе заштите имовине и
објеката које користи Министартсво одбране и Војска Црне Горе”, саопштено је тада из
Министарства одбране.

  

(ИН4С)
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